MIR Kdézpont, Tdmogat6_egységek
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Jelmagyarazat
Ké rdésszéveg Bal polus 25% 0% 50% 0% 25% Jobb pélus gzrgée‘trllggiség
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[Statisztikai adatok

Korosztalyi csoportja:

S 21.9%
ses( ] %
Kar/Kézpont:
BGK [ 4.3% n=47
KGK 0%
KVK 0%
NIK 0%
RKK 0%
TMPK 0%
AREK 0%
Konywtar [ ] 23.4%
GMF[ 19.1%
Rektori Hivatal [ ] 31.9%
Kollsgium [ ] 21.3%
Keérjuk, jelélje meg a kézgy(iléshez kapcsolodé aktivitasat!
A kézgytilésen részt vettem [ ) 57.4% =47
A kozgyUlésen nem vettem részt, vezetémtdl, kollégaimtdl tajékozddtam :] 34%
A kdzgy(lésen elhangzottkrél nincsen informaciom D 8.5%
[A tajékoztatas sikerességét és a vezetdi elképzelések elfogadasat méré kérdések ]
Menny,ire él’Zi ?”_(erespek a k:ngyﬁléSt a JOV,O , Haszontalan volt 0% 5.3% 23.7% 71.1% Segiti az azonosulast 2;3:83 7
lehetséges céljainak attekintése szempontjabol? | i md=4
elt=0.6
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1. 2 3 4 tart=4
Milyennek itéli meg a bemutatott prezentaciod Haszontalan volt | v ta s N=26
1S 0% 3.8% 23.1% 73.1% nformativ, tamogaté =
hasznossagat? & ~ 1 as
] elt.=0.5
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 42 3 4 _ __ _ _ _ _ _ _ tat=1 _
Mennyire volt érthet6 az el6adas? Nem volt érthetd 0% 3.7% 3.7% 92.6% Logikus, vilagos volt 2t=I2=739
| md=4
B > - ] elt.=0.4
Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot Hamis, hinyos a kép 0% 0% 23.7% 763%  Jol rangsorol, n=38
leirasat? | ‘| T helytallo v
¥ elt.=0.4
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1. 2 3 4 tat=4
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MIR Kdézpont, Tdmogat6_egységek

Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat
logikusnak (fuggetlenil az azokkal valo
egyetértésétdl)?

A célok nem
kovetkeztek a
tényekbdl

A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire
jelentenek megoldast a jelen kihivasaira?

Mennyire egyezik meg személyes céljaival,
jovékepével, meggybz&désével a vazolt egyetemi
célrendszer?

Nem jelentenek
megoldast

Szdges ellentétben
van vele

Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott
elsédleges tennivaldk helyességét?

Egyet ért-e az intézmény fejlesztési stratégiajaval,
melyet az fenti dia formajaban jelenitette meg az
egyetem rektora?

Egyaltalan nem értek
vele egyet

Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési
taktikajaval, melyet a fenti dia mutatott a
kozgyllésen?

Egyaltalan nem értek
vele egyet

Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal

kapcsolatos céljaival, melyet a fenti didk is mutattak a

kozgyllésen?

Egyaltalan nem értek
vele egyet

A kdzgyllésen elhangzott konkrét stratégiai elemekkel valo egyettérés

Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja altal
pillanatnyilag képviselt stratégia az egyeteméhez?

Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijelolt

uton halad az egyetem?

Sziikségesnek tartja-e, hogy a jovében hasonld
alkalmak legyenek?

Az alkalomrdl hidnyz6 kollégajanak ajanlana-e a
kovetkez6 hasonlo6 alkalmat?

Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az
esemenyrél?

Részt venne-e hasonl6 alkalmon a jovében,
amennyiben munkahelyi elfolglaltsaga ezt
megengedi?

Nem illeszkedik

Oriljn, hogy
meguszta

Felesleges alkalomként
emlitették az
eseményt

Nem latom
esélyesnek

0% 0% 23.7% 76.3%  Nagyjabol mas Gt
‘ i ¥ nincs
1 2 3 T4
0% 2.7% 37.8% 59.5% Jo irdnyba visznek
4 2 3 A
0% 10.8% 24.3% 64.9% Jellemzéen egyezik
1 2 3 T4
0% 0% 33.3% . 66.7%  Nagyonjonak
A 2 3 _ __ 4 ________
0% 0% 31.7% 68.3% Teljes mértékben
‘ +— elfogadhato
1 2 3 T4
2.6% 2.6% 30.8% 64.1%  Teljes mértékben
elfogadhatd
1 2 3 i 4
0% 2.4% 9.8% 87.8% Teljes mértékben
| - ‘ ‘R elfogadhato
1 2 3 T4
0% 0% 33.3%  _667%  Medfelelbaz
‘ egymasra épllés
A 2 3 _ __ 4 ________
0% 5.1% 30.8% 64.1%  Motivalda
1 teljesitményekre
12 3 4
0% 0% 16.7% g3.3%  Szlkséges
A 2 3 _ _ _ 4 _ _______
0% 0% 4% gi% Jo szivvel ajanlanam
A 2 3 _ _ _ 4 _ _______
0% 0% 30.8% 69.2% Pozitivan szamoltak
‘ — be az eseményrdl
A 2 3 " 4 _________
0% 2.4% 17.1% 80.5%  Mindenképpen
1 2 3 4

Tudna javaslatot tenni a egyetem vezetésének a célokkal kapcsolatos kommunikacio tovabbi modjara? Amennyiben van javaslata,

kérem, fogalmazza meg roviden!

B Az egyetem felsd vezetése altal alkalmazott kommunikacios modszerek megfelelbek, teljes kortek.

B Az ¢sszes dolgozot érintd eseményrél e-mailben vald tajékoztatast, mint azt mar korabban is tapasztaltuk.

B Elektronikus kommunikacio és tajékoztatés.

B Gyakrabban kellene ilyen, mindenkit érinté bemutatékat tartani, mert a vezetdktél (dékénok, igazgatok) nem jut el az informacié a
dolgozoékhoz. Ez az el6éadas nagyon hasznos volt, mert sokmindent tartalmazott az egyetem stratégiajaval, céljaival kapcsolatban.

B Hirlevél formajaban, havonta 1x, ebben dsszefoglalva az aktualis helyzetet és az ezekkel kapcsolatos elképzeléseket, tennivaldkat.

B Toérekedni kell arra, hogy a kollégiumok az Egyetem részeként miikdédhessenek a tovabbiakban is.
Nem lenne szerencsés, ha a végeredmény nem ez lenne, és ezzel kész tényként szembesiilnénk, amikor mar nem lehet tenni

semmit.
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Van-e tovabbi javaslata az egyetem vezetésének a célokkal és azok hatékony megvaldsitdsaval kapcsolatosan? Amennyiben van
javaslata, kérem, fogalmazza meg réviden!

B A hatékony megvaldsitasban vezet8ink nagyon korultekintéen jarnak el, minden hatast "ellen" hatast alaposan értékelnek dontésik
elétt.

B Angol és mas idegen nyelv(i képzések fejlesztése. Kulféldi hallgatok bevonasa. Els6 kdrben az egyetemi weboldalak angol és esetleg
mas idegen nyelv( fejlesztése. Egy kiilféldi hallgatd egybdl a weboldalt fogja megnézni és annak kell teljesen megfelelének lenni, tele
hasznos informacidval.

B Gondolkodni kellene egy gazdasagi vonalat képvisel6 doktori iskolaval kapcsolatosan. Ha jol megnézziik két Msc. képzés is miikodik,
s ha a junius 30-ig "kijov8" rendelkezések nem maédositjak az Ftv-ben leirt kritériumokat, akkor bajba keriilhet az egyetemi mivoltunk.
A doktori iskola megalapitasa egy kiutat jelenthet. Tudom, hogy matematika vonalon elindult egy egyfajta el6készulet, de sajnos ezt
nem igen latom életképesnek (legalabbis jelen pillanatban).

B Nagyobb figyelmet forditanék a gazdalkodasban tapasztalhat6 pazarlas csokkentésére. Konkrét javaslatom is lenne.
H ua.

m Obudai telephely: sziikség lenne egy olyan egyetemi étkezde kialakitasara, amely beleillik ebbe a méltan hires egyetem imazsaba,
mert a jelenlegi Doberdd utcai étkezde kritikan aluli, mind minéség, mind kinézet szempontjabol!

Egyéb észrevételei az eseménnyel kapcsolatosan:

B Az egyetem vezetésének néha egy-egy tagja a kari ill. 6nallé szervezeti egységek értekezletén részt vehetne.
Igy az egységek dolgozdinak véleményét kdzvetlen médon megismerhetnék, nemcsak az egységek vezetdi altal tajékozédnanak.
A Kdzalkalmazotti Tanacs munkajardl nincs semmi informacionk.

B El6re felkért vitapartnerek részvételét javaslom.

B El6re szolni kellene a résztvevdknek, hogy aki beszélgetni, ujsagok olvasni, zh-t javitani, sms-ezni Ul csak be a kézgydlésre, akkor
inkabb ne is j6jjon el.
Viszont arra is fel kellene hivni a figyelmet, hogy érdemes eljénni, mert nagyon sok Uj informacié elhangzik, ami mindenkit érint.

B Hasznos volt, sziikséges program.

B Ugy gondolom évente hasznos egy ilyen rendezvény. Bar a tavalyi intézményfejlesztési terv bemutatasa utan (telekvasarlas, Bécsi uti
kollégium, Obudai Campus fejlesztés) az idei el6éadasban err6l nem hallottunk pedig érdekes lett volna, hogy az csak terv marad-e
vagy késébb fog megvaldsulni.

Kdszénjik a lehetéséget.

2012.05.06 EvaSys kiértékelés Oldal3
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| Hisztogram skalazott kérdésekhez

Mennyire érzi sikeresnek a kozgydlést a jovo
lehetséges céljainak attekintése szempontjabol?

Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacio
hasznossagat?

Mennyire volt érthet6 az eléadas?

Haszontalan volt

Segiti az
azonosulast

100%-

75%

50%

25%

Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot
leirasat?

Haszontalan volt

Informativ, témogaté

100%-
y | atl.=3.7
75%
— elt=05
50%-
25% n =26

Nem volt értheté Logikus, vilagos
volt
100%T 2
: | &tl.=3.9
75%T
— elt=0.4
50%T
25%+ n =27

Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat
logikusnak (fuggetlenul az azokkal valé

A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire
jelentenek megoldast a jelen kihivasaira?

Jol rangsorolt,

Hamis, hianyos a
kép helytallé

100%+

| atl.=3.8
75%

—~ elt=0.4
50%
25% n =38

A célok nem Nagyjabdl mas ut
kovetkeztek a nincs
100%+ )
° | atl.=3.8
75%T
— elt=0.4
50%T
25%+ n =38

Nem jelentenek Jé iranyba
megoldast visznek
100%t
75%T
50%T
25%1

Mennyire egyezik meg személyes céljaival,
jovokepével, meggy6zddésével a vazolt egyetemi

Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott
els6dleges tennivaldk helyességét?

melyet az fenti dia formajaban jelenitette meg az

Szoges ellentétben Jellemz6en egyezik

van vele
100% .
’ | 4tl.=3.5
75%7
—~ elt.=0.7
50%1
25%1 n =37

Nagyon rossznak Nagyon jénak
100%T .
’ | atl.=3.7
75%+
— elt.=0.5
50%+
25%T n =39

Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési
taktikajaval, melyet a fenti dia mutatott a

Egyaltalan nem Teljes mértékben

értek vele egyet elfogadhaté
100%T
75%T
50%T
25%T

Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal
kapcsolatos céljaival, melyet a fenti diak is mutattak a

Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja &ltal
pillanatnyilag képviselt stratégia az egyeteméhez?

Egyaltalan nem
értek vele egyet

Teljes mértékben
elfogadhato

100%-
7 | atl.=3.6
75%
~ elt.=0.7
50%
25% n =39

Egyaltalan nem Teljes mértékben
értek vele egyet elfogadhato
100%T .
’ | atl=3.9
75%+
—~ elt=0.4
50%+
25%+ n =41
10%

Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a
kijelolt dton halad az egyetem?

Nem illeszkedik Megfelel6 az
egymasra éplilés
100%T
75%T
50%T
25%T

Szlikségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonld
alkalmak legyenek?

Az alkalomrél hianyzé kollégajanak ajanlana-e a
kovetkezd hasonlé alkalmat?

Hatraltat Motivalé a Folésleges Sziikséges Oriilion, hogy Jo szivvel
teljesitményekre meguszta ajanlanam
100% . 100%+ ; 100%t .
° | atl.=3.6 ° | atl.=3.8 ° | atl=4
75% 75%T 75%T
— elt.=0.6 — elt=0.4 — elt.=0.2
50% 50%T 50%T
25% n =39 25%+ n =42 25%+ n=25
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Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az
esemeényrol?

Részt venne-e hasonlé alkalmon a jévében,
amennyiben munkahelyi elfolglaltsaga ezt

Felesleges alkal- Pozitivan szamoltak Nem latom Mindenképpen
omkeént emlitették be az eseményrél esélyesnek
100% 100%
’ | atl.=3.7 ’
75%7 75%
— elt=0.5
50%1 50%
25% n=13 25%
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Profil

{A tajékoztatas sikerességét és a vezetdi elképzelések elfogadasat méré kérdések

n=38
Mennyire érzi sikeresnek a kozgydlést a jové lehetséges céljainak attekintése Haszontalan volt Segiti az atl.=3.7
szempontjabol? | azonosulast
n=26
Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacié hasznossagat? Haszontalan volt .‘. Informativ, tdm-  atl.=3.7
ogato
\ n=27
Mennyire volt érthet6 az eléadas? Nem volt \. Logikus, vilagos atl.=3.9
értheté / volt
n=38
Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot leirasat? Hamis, hianyos .[ Jol rangsorolt, ~ atl.=3.8
a kép I helytallé
n=38
Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat logikusnak (fliggetlenil az A célok nem 1 Nagyjabdl mas  atl.=3.8
azokkal valo egyetértéseétol)? kovetkeztek a / at nincs
tényekbdl =37
A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire jelentenek megoldast a jelen Nem jelentenek ./ Jo iranyba atl.=3.6
kihivasaira? megoldast , visznek
n=37
Mennyire egyezik meg személyes céljaival, jovoképével, meggyézédésével a vazolt Szoges ellenté- .[ Jellemzéen eg-  atl.=3.5
egyetemi célrendszer? tben van vele \ yezik
n=39
Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott elsédleges tennivalok Nagyon rossznak \. Nagyon jonak ~ atl.=3.7
helyességét? |
n=41
Egyet ért-e az intézmény fejlesztési stratégidjaval, melyet az fenti dia formajaban Egyaltalan nem .l. Teljes mértékben atl.=3.7
jelenitette meg az egyetem rektora? értek vele egyet / elfogadhaté
n=39
Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési taktikajaval, melyet a fenti dia mutatott Egyaltalan nem ! Teljes mértékben 4&tl.=3.6
a kozgydlésen? értek vele egyet \ elfogadhaté
n=41
Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal kapcsolatos céljaival, melyet a Egyaltalan nem \. Teljes mértékben 4&tl.=3.9
fenti didk is mutattak a kézgytlésen? értek vele egyet elfogadhaté
A kozgyulésen elhangzott konkrét stratégiai elemekkel val6é egyettérés
" n=33
Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja altal pillanatnyilag képviselt stratégia Nem illeszkedik Megfelelé az atl.=3.7
az egyeteméhez? I egymasra épllés
n=39
Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijeldlt uton halad az egyetem? Hatraltat l Motivalé a 4tl.=3.6
teljesitményekre
\ n=42
Sziikségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonlé alkalmak legyenek? Folosleges \. Sziikséges atl.=3.8
" \ n=25
Az alkalomrdl hianyzé kollégajanak ajanlana-e a kdvetkez6 hasonlé alkalmat? Orlljén, hogy Jo szivvel atl.=4
meguszta / ajanlanam
n=13
Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az eseményré|? Felesleges alk- ./ Pozitivan szam- atl.=3.7
alomként emlit- oltak be az
ették az \ eseményrél n=41
Részt venne-e hasonl6 alkalmon a jév6ben, amennyiben munkahelyi elfolglaltsaga Nem latom \. Mindenképpen  &tl.=3.8
ezt megengedi? esélyesnek
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